



## ODPOWIEDŹ

na pytanie zadane przez jedną z firm do postępowania nr 7/08/2021/TK

### Pytanie:

chcielibyśmy, zapytać o części jakie można zaproponować do tego postępowania? Czy mogą zostać zastosowane zamienniki o porównywalnej jakości? Czy mają być wyłącznie wycenione produkty / kody towarów jakie zostały podane w postępowaniu? Są tam numery oryginału w niektórych pozycjach, czy to znaczy, że te części mają pochodzić z serwisu OPLA, czy mogą zostać zaproponowane zamienniki?

### Odpowiedź:

mogą zostać zastosowane zamienniki o jakości "Q" - porównywalnej do jakości oryginalnych części.

**SZEF  
WYDZIAŁU TECHNICZNEGO  
3 REGIONALNEJ BAZY LOGISTYCZNEJ**

cz.p.o. ppłk Robert CHMURA

2021-10-07